BBBB「聖者の行進」ワークショップ応募用紙 生年月日 性別 ふりがな 名前 男・女 年 月 日 雷話番号 保護者承諾欄(18歳以下の方) メールアドレス ワークショップへの参加を承諾します。 住所 Ŧ 楽器演奏歴 楽器名(複数ある場合は、すべて記載ください) 所属団体(※学生の方は学校名と学年も記載ください) なし あり(その他 ※ワークショップに参加された方はライブ本番のアンコールの場面でBBBBと共演します。 |※ライブのチケットは事前にお買い求めください。(ワークショップの参加にはライブチケットの購入が必要となります) 特記事項 事前にお知らせしておきたいことなどありましたらお書きください。

※個人情報の取扱いについては、上田市の個人情報規定に則り、本事業に関する連絡事項が発生した場合に限り使用いたします。

応募先

〒386-0025

長野県上田市天神3-15-15

サントミューゼ BBBBワークショップ参加 係 ※応募締切 11/2(木)必着(直接持参も可)

お問い合わせ

サントミューゼ TEL:0268-27-2000 FAX:0268-27-2310 担当:田澤